

下月20日起 不用在爱车上粘贴检验标志了

□记者 赵志国

本报讯 鹰城有车一族都知道,每年的机动车检测审验后,要将检验合格标志粘贴在爱车前挡风玻璃上,否则有可能会被交警处罚。昨天,从市公安局交管支队传来消息,今年6月20日起,我市将推行机动车检验标志电子化,届时,车主不需要在挡风玻璃上粘贴纸质检验合格标志了。

据市公安局交管支队车辆和驾驶人管理大队相关负责人介绍,今年3月1日,机动车检验标志电子化措施在北京、天津、上海、重庆、哈尔滨、南京、杭州、宁波、济南、株洲、深圳、海口、成都、贵阳、玉溪、乌鲁木齐等16个城市试点实施,取得了良好的社会效果。按照公安部交管局统一部署,今年6月20日起,我市也将推行机动车检验标志电子化。

这名负责人表示,届时,我市机动车所有人可以通过互联网交通安全综合服务平台或“交管12123”手机APP,申领机动车检验标志电子凭证。对6年内的免检车辆,可以直接在网上申领检验标志电子凭证。对上线检验的车辆,以及办理注册、转移、变更等登记的车辆,在发放检验标志纸质凭证的同时,驾驶人可以直接到网上查看或下载“电子凭证”。对检验标志纸质凭证丢失、毁损的车辆,无须

办理补领手续,可直接通过网上下载。如果需要纸质凭证的,可选择邮寄送达或到车管所自取。

据了解,检验标志电子凭证分为在线出示、离线出示和打印出示等3种出示方式,便于机动车所有人或驾驶人在不同场景应用。广大司机或车主朋友可及时下载检验标志电子凭证,遇民警检查时,可以在线出示、离线出示或打印出示。

社区服务大厅 变温馨

昨天,居民在新华区中兴路街道中兴社区服务大厅办事。

近日,中兴社区对服务大厅进行了全面改造,将过去的柜台式接待办公改为开放式接待办公,并设立了配有休息桌椅的等待区,让服务大厅变成居民的邻里中心和温馨家园,大大提升了居民的幸福感和归属感。

本报记者 李英平 摄



新蒜大量上市 价格亲民 老蒜价格依然坚挺

□记者 李科学

本报讯 近几天来,新蒜大量上市,价格也迅速下落。昨天,市区部分农贸市场及超市里,新蒜大多已低至每斤(1斤=500克)1元左右。不过,老蒜价格未受影响,依然坚挺。

昨天一早,在市区公园北街中段德信泉超市,工作人员用推车将大口袋装的新蒜运至货架旁,准备上架销售。价签显示,这种蒜产地为漯河,每斤仅售0.99元。几位老太太看过价格,立即排起了队。家住儒骏和园小区的王女士拿了二三十头大蒜,“新蒜便宜不少,多买点腌糖蒜吃。”

市区锦绣街中段一家生鲜超市新蒜价格也是一降再降,本周二还是5元钱4斤,周三就降到了每斤0.99元,吸引了很多顾客。市区长青路北头一家小菜店里,新蒜价格每斤1.3元。在市区体南农贸市场,品相比较好的新蒜售价在每斤2元至2.5元之间。东环路北段的魏寨农贸市场内,新蒜多来自郑州中牟县,批发价每斤多在0.8元至1元之间。蒜薹价格也不高,普遍每斤1元多。相比之下,老蒜的价格并无明显变化,市场零售价仍在每斤5元至7元之间。

据了解,今年新蒜初上市时售价多在每斤三四元,一些南方产紫皮蒜甚至卖到5元一斤,魏寨农贸市场的批发价也达到每斤两元多。五一期间,新蒜大量上市,价格下落幅度较大。

对此,魏寨农贸市场管理所所长李强表示,近期我省中牟等地大蒜集中成熟上市,供应量显著增加是价格下降的主因。此外,受疫情影响,以前出口到日本、韩国等地的大蒜多转为内销,也增加了市场供应量,导致价格大幅降低。不过,由于老蒜都是库存蒜,所以新蒜价格波动对老蒜影响不大。

挡车球“变红”

昨天,市区白银路中段,路人从写有建设社会主义核心价值观词句的红色挡车球旁走过。

近日,卫东区东安路街道葡萄园社区把辖区街道边摆放的挡车球进行了集中彩化美化,并在上面书写了宣传建设社会主义核心价值观的词句,在规范道路秩序的同时,也起到了向市民传递正能量的作用。

本报记者 李英平 摄



大地水泥杯

@鹰城视频大赛

疫散花开 大美鹰城

主题视频征集



扫码了解更多大赛信息

主办单位:中共平顶山市委宣传部、中共平顶山市委网信办、平顶山日报传媒集团

总冠名:大地水泥集团(大地水泥 贾湖酒业)

一杯贾湖酒 千年

贾湖